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TEXHNHECKVIE
XAPAKTEPUCTUKHA

» OTgenbHaA BXogHaA rpynna;
« CBob0oaHaA NIAHMPOBKA;
« BbicoTa noTonKos:

1 3taxk — 3,45 Mm;

2 3Tax — 3,8 M;

33Tak-3,8M™;

4 3Tax — 3,9 M;

5 3taK — 3,6 M.
» ButpaHoe ocTeKneHue;
» BeHTunupyembin bacag snaHua;
 [IpUTOYHO-BBITAMHAA CUCTEMA BEHTUALMM;
« LleHTpanbHoe KOHOULMOHMPOBaHWE;
» Pa3Butasa nHdpacTpyKkTypa: ToproBasn ranepea, Kade, pectopaHsbl, CTONOBaA O/1A COTPYLAHUKOB;
 [loA3eMHbI U HAa3eMHbIN MAPKUHT.

[ IpemmyLLieCcTBa

e CobCcTBEHHOCTD;

 [TpecTtukHbIM HOro-3anagHbIi paMoH CToNULbI;

» PacnonoreHve Heganeko oT LeHTpanbHoro opuca asnpoma;

o OTnM4YHanA newexogHasa M TPaHCMOPTHaA 4OCTYMHOCTL;

« [lepcneKTVBbI pasBUTUA CyLLECTBYIOLLEN TPAHCMOPTHOM CETM OKpyra (B paMKax Nporpammbl
paclwmpeHnsa MocKBbl);

» HoBble MHXKEeHEepHbIe CUCTEMBI;

« lNpodeccroHanbHaA ynpaBnAloLana KOMMaHUA.







1 3TAH 2 ITAH
Mnowagb 1178,1 M? Mnowagb 1088,0 M?

h=345m h=38M
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3 ITAK

Mnowapb 1326,8 M>

h=38M

4 ITAM

Mnowapb 1331,3 M?

h=39M

MaHopaMHoe ocTeKneHue
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